
平成３０年（２０１８年） ９ 月２７日（木） 

議  事  日  程  第    ２５    号 

 

 

                                午前１０時開議 

 

第１ 会議録署名議員の指名 

 

    【総務常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第２ 第 ８０ 号議案 公益的法人等への町田市職員の派遣に関する条例の一部を改正する

条例 

      第 ８１ 号議案 町田市個人番号及び特定個人情報の利用等に関する条例の一部を改

正する条例 

   第 ８２ 号議案 町田市手数料条例の一部を改正する条例 

   第 ８９ 号議案 室内プール改修空気調和設備工事請負契約 

   第１１３号議案 町田市ふるさと農具館の指定管理者の指定について 

   第１１４号議案 町田市七国山ファーマーズセンターの指定管理者の指定について 

   第 ７５ 号議案 平成３０年度（２０１８年度）町田市一般会計補正予算（第２号） 

   認定第 １ 号 平成２９年度（２０１７年度）町田市一般会計・特別会計歳入歳出

決算認定について 

 

    【健康福祉常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第３ 第 ９６ 号議案 町田市わさびだ療育園の指定管理者の指定について 

第 ９７ 号議案 町田市大賀藕絲館の指定管理者の指定について 

第 ９８ 号議案 ふれあい桜館の指定管理者の指定について 

第 ９９ 号議案 本町田高齢者在宅サービスセンターの指定管理者の指定について 

第１００号議案 小山田高齢者在宅サービスセンター外１箇所の指定管理者の指定に 

ついて 

第１０１号議案 玉川学園高齢者在宅サービスセンター外１箇所の指定管理者の指定 

について 

第１０２号議案 デイサービス鶴川の指定管理者の指定について 

第１０３号議案 デイサービス忠生の指定管理者の指定について 

第１０４号議案 デイサービス三輪の指定管理者の指定について 

第１０５号議案 デイサービス榛名坂の指定管理者の指定について 

第１０６号議案 デイサービス高ヶ坂の指定管理者の指定について 

第１０７号議案 デイサービスあいはらの指定管理者の指定について 

第１０８号議案 わくわくプラザ町田の指定管理者の指定について 

第１０９号議案 休日・準夜急患こどもクリニックの指定管理者の指定について 

第１１０号議案 休日応急歯科・障がい者歯科診療所の指定管理者の指定について 



第 ７５ 号議案 平成３０年度（２０１８年度）町田市一般会計補正予算（第２号） 

   第 ７６ 号議案 平成３０年度（２０１８年度）町田市国民健康保険事業会計補正予

算（第１号） 

   第 ７８ 号議案 平成３０年度（２０１８年度）町田市介護保険事業会計補正予算（第 

１号） 

   第 ７９ 号議案 平成３０年度（２０１８年度）町田市後期高齢者医療事業会計補正

予算（第１号） 

   認定第 １ 号 平成２９年度（２０１７年度）町田市一般会計・特別会計歳入歳出

決算認定について 

   認定第 ２ 号 平成２９年度（２０１７年度）町田市病院事業会計決算認定につい

て 

   請願第 １２ 号 熱中症緊急対策に関する請願 

 

    【文教社会常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第４ 第 ９５ 号議案 町田市民ホールの指定管理者の指定について 

   第１１１号議案 町田市子ども創造キャンパスひなた村の指定管理者の指定について 

   第１１２号議案 町田市自然休暇村の指定管理者の指定について 

   第 ７５ 号議案 平成３０年度（２０１８年度）町田市一般会計補正予算（第２号） 

   認定第 １ 号 平成２９年度（２０１７年度）町田市一般会計・特別会計歳入歳出

決算認定について 

 

    【建設常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第５ 第 ８３ 号議案 町田市地区計画の区域内における建築物の制限に関する条例の一部

を改正する条例 

   第 ８４ 号議案 町田市立公園条例の一部を改正する条例 

   第 ８６ 号議案 町田市熱回収施設等（仮称）整備運営事業に関する施設整備工事請

負契約の変更契約 

   第 ８７ 号議案 町田薬師池公園四季彩の杜ウェルカムゲート整備工事請負契約 

   第 ８８ 号議案 芹ヶ谷公園整備工事（その１）請負契約 

   第 ９３ 号議案 市道路線の認定について 

   第 ９４ 号議案 市道路線の廃止について 

   第１１５号議案 小野路公園外２箇所の指定管理者の指定について 

   第１１６号議案 町田中央公園外３箇所の指定管理者の指定について 

   第１１７号議案 野津田公園の指定管理者の指定について 

   第 ７５ 号議案 平成３０年度（２０１８年度）町田市一般会計補正予算（第２号） 

   第 ７７ 号議案 平成３０年度（２０１８年度）町田市下水道事業会計補正予算（第

２号） 

   認定第 １ 号 平成２９年度（２０１７年度）町田市一般会計・特別会計歳入歳出

決算認定について 



 

【提案理由説明・質疑・表決】 

第６ 第１１８号議案  町田市教育委員会委員の任命につき同意方について 

第７ 第１１９号議案  町田市行政不服審査会委員の委嘱につき同意方について 

 

    【提案理由説明・質疑・表決】 

第８ 議員提出議案第 １２ 号 ＣＶ２２オスプレイの横田基地配備と飛行訓練中止を求め 

る意見書 

議員提出議案第 １３ 号 東京都に公立小中学校施設へのエアコン設置補助事業の期 

間延長と体育館へのエアコン設置補助を求める意見書 

   議員提出議案第 １４ 号 中央省庁など公的機関における「障害者雇用」の不正問題

について調査の徹底と再発防止の第三者委員会設置を求め

る意見書 

   議員提出議案第 １５ 号 消費税の１０％増税の中止を求める意見書 

   議員提出議案第 １６ 号 学校施設や通学路におけるブロック塀等の安全性確保を求 

める意見書 

   議員提出議案第 １７ 号 児童虐待防止対策のさらなる強化を求める意見書 

 

第９ 議員派遣について 

 

第10 各常任委員会の特定事件継続調査申し出について 

 


